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 افسانه چترنور بار دیگر نام خود را در تقابل با پرسپولیس 
ماندگار کرد. ستاره استقلالی گل‌گهر سیرجان در دیدار 
حساس هفته دوازدهم لیگ برتر فوتبال زنان، با گلزنی 
مقابل پرسپولیس، به رکوردی کم‌نظیر رسید؛ رکوردی که او 
را به اولین بازیکن تاریخ فوتبال زنان ایران تبدیل می‌کند 
که موفق شده در مدت کوتاهی چهار بار دروازه پرسپولیس 
را باز کند. در یکی از مهم‌ترین مسابقات هفته، پرسپولیس 

در شرایطی میزبان گل‌گهر بود که با توجه به نتایج اخیر، 
انگیزه زیادی برای جبران شکست دور رفت داشت. با این 
حال شاگردان گل‌گهر که از مدعیان جدی قهرمانی به شمار 
می‌روند، از همان دقایق ابتدایی نشان دادند برای حفظ 
جایگاه خود به تهران آمده‌اند و قصد از دست دادن امتیاز 
را ندارند. این گل ادامه درخشش چترنور برابر پرسپولیس 
بود. او در بازی رفت موفق به ثبت هت‌تریک شده بود و 

حالا با این گل، شمار گل‌هایش مقابل سرخپوشان را به عدد 
چهار رساند؛ آماری خارق‌العاده آن هم در اولین فصل حضور 
پرسپولیس در لیگ برتر زنان. چترنور که به استقلالی بودن 
خود هم شهرت دارد، حالا نقشی تاریخی در فوتبال زنان ایفا 
کرده. او حالا در فوتبال زنان به اولین بازیکنی تبدیل شد 
که چهار گل به پرسپولیس زده، چیزی شبیه کاری که فرهاد 

مجیدی در فوتبال مردان کرده بود.

افسانه چترنور در نقش فرهاد مجیدی

خبر

 ستاره اسپانیایی 
همچنان بهترین جهان است 

نشریه معتبر انگلیسی »گاردین« طبق روال هر ساله، 
فهرست ۱۰۰ بازیکن برتر فوتبال زنان جهان در سال 
۲۰۲۵ را منتشر کرد؛ فهرستی که یکی از معتبرترین 
رتبه‌بندی‌های فردی در فوتبال بانوان محسوب می‌شود 
و بر اساس آرای گسترده کارشناسان بین‌المللی تنظیم 
شده است. در صدر این فهرست،آیتانا بونماتی ستاره 
بارسلونا و تیم ملی اسپانیا قرار گرفت؛ بازیکنی که برای 
سومین سال متوالی عنوان بهترین بازیکن فوتبال زنان 
جهان از نگاه گاردین را به خود اختصاص داده است. 
بونماتی با نقش کلیدی در موفقیت‌های باشگاهی و 
ملی، بار دیگر جایگاه ویژه‌اش در فوتبال زنان را تثبیت 
کرد و به نماد ثبات و کیفیت در بالاترین سطح تبدیل 
شد. در رده‌های بعدی این فهرست، نام ستاره‌های 
مطرحی از لیگ‌های معتبر اروپا و امریکا دیده می‌شود؛ 
بازیکنانی که در سال ۲۰۲۵ عملکردی تعیین‌کننده در 
تیم‌های باشگاهی و ملی خود داشتند. این فهرست با 
مشارکت بیش از صد کارشناس شامل مربیان، بازیکنان 
سابق، خبرنگاران و تحلیلگران فوتبال از نقاط مختلف 
جهان تهیه شده است. نکته قابل توجه در فهرست 
امسال، حضور پررنگ چهره‌های جدید است؛ به‌طوری 
که بخش قابل‌توجهی از بازیکنان برای نخستین بار وارد 
جمع ۱۰۰ بازیکن برتر شده‌اند. این موضوع نشان‌دهنده 
رشد سریع فوتبال زنان و افزایش عمق کیفی این رشته 
در سطح جهانی است. انتشار این فهرست بار دیگر 
توجه رسانه‌ها و افکار عمومی را به فوتبال زنان جلب 
کرده و نشان می‌دهد که این حوزه با سرعتی قابل توجه 
در حال پیشرفت است. افزایش سرمایه‌گذاری، پوشش 
رسانه‌ای گسترده‌تر و ظهور استعدادهای جوان، آینده‌ای 
روشن را برای فوتبال بانوان در سطح بین‌المللی ترسیم 

. می‌کند

آیتانا بونماتی در مسیر بازگشت
آیتانا بونماتی، ستاره بارسلونا و تیم ملی اسپانیا، پس 
از پشت‌سر گذاشتن یکی از سخت‌ترین مقاطع دوران 
حرفه‌ای خود، حالا با امیدواری از بازگشت دوباره به 
مستطیل سبز سخن می‌گوید. این هافبک ۲۷ ساله که 
یکی از نمادهای فوتبال مدرن زنان به شمار می‌رود، در 
گفت‌وگو با شبکه ESPN اعلام کرده هدفش بازگشت 
به تمرینات گروهی بارسلونا در فروردین‌ماه ۱۴۰۵ است. 
بونماتی که در سال‌های اخیر افتخارات متعددی از 
جمله توپ طلای فوتبال زنان و عنوان بهترین بازیکن 
جهان را به دست آورده، در آذرماه ۱۴۰۴ و در جریان 
اردوی تیم ملی اسپانیا دچار مصدومیتی جدی شد. 
او در یکی از جلسات تمرینی پیش از دیدار نهایی 
لیگ ملت‌های اروپا مقابل آلمان، دچار شکستگی 
استخوان پا شد؛ مصدومیتی که نیاز به عمل جراحی و 
دوره‌ای طولانی از درمان و بازتوانی داشت. این نخستین 
آسیب‌دیدگی سنگین بونماتی در دوران حرفه‌ای‌اش 
محسوب می‌شود؛ موضوعی که خود او نیز به آن اشاره 
کرده و گفته است این اتفاق، هرچند تلخ، فرصتی برای 
توقف، بازنگری و مراقبت بیشتر از بدنش بوده است. 
بونماتی در این مدت از فشار مسابقات فاصله گرفته 
و تمرکز خود را به‌طور کامل روی بازگشت تدریجی و 
ایمن گذاشته است. طبق برنامه کادر پزشکی بارسلونا، 
روند درمان این بازیکن مطابق انتظار پیش می‌رود و در 
صورت تداوم شرایط فعلی، او می‌تواند از اوایل بهار ۱۴۰۵ 
به تمرینات گروهی اضافه شود. این بازگشت می‌تواند 
همزمان با مراحل حساس پایانی فصل و رقابت‌های 
لیگ قهرمانان اروپا باشد؛ جایی که حضور بونماتی 
نقش کلیدی در ساختار فنی بارسلونا دارد. غیبت 
طولانی او ضربه‌ای بزرگ برای بارسلونا و فوتبال زنان بود.

 باشگاه‌های آلمان 
مسیر استقلال را انتخاب کردند

در تحولی مهم در فوتبال بانوان آلمان، تمام ۱۴ باشگاه 
حاضر در بوندس‌لیگای بانوان تصمیم گرفتند از 
فدراسیون فوتبال آلمان جدا شوند و اتحادیه‌ای 
مستقل برای مدیریت لیگ تشکیل دهند؛ حرکتی که 
با هدف احیای رقابت‌پذیری و رشد تجاری این لیگ در 
برابر رقبای اروپایی اتخاذ شده است. روند شکل‌گیری 
این تصمیم از نگرانی باشگاه‌ها نسبت به عقب‌ماندن 
فوتبال بانوان آلمان نسبت به لیگ‌های پیشرو مثل 
لیگ برتر زنان انگلستان نشأت گرفته است. در 
سال‌های اخیر، لیگ بانوان آلمان گرچه سابقه‌ای 
پرافتخار دارد، اما سرعت توسعه و سرمایه‌گذاری در 
لیگ برتر انگلیس و رقابت‌های اسپانیا باعث شده تا 
بوندس‌لیگا در برخی زمینه‌ها از رقبای اروپایی عقب 
بماند. کاترینا کیل، رئیس بخش فوتبال بانوان باشگاه 
اینتراخت فرانکفورت و چهره‌ کلیدی در این حرکت، 
در تشریح دلایل این جدایی گفت که باشگاه‌ها 
احساس کرده‌اند »ارتباط با سطح بالای فوتبال 
بانوان جهانی در حال کاهش است« و برای مقابله با 
این روند باید کنترل اداره لیگ را در دست بگیرند. بر 
 اساس برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته، اتحادیه جدید
تاش   Frauen Bundesliga Association
خواهد کرد تا از فصل28- ۲۰۲۷ به‌صورت کامل 
لیگ را مدیریت کند؛ اقدامی که به گفته مسئولان 
باشگاه‌ها، تمرکز بر توسعه تجاری، جذب اسپانسر، 
بهبود زیرساخت‌ها و ارتقای سطح رقابت را ممکن 
می‌سازد. این حرکت بدون پشتوانه نبوده است؛ 
باشگاه‌های بزرگ مانند بایرن مونیخ که در سال‌های 
اخیر با قهرمانی‌های پیاپی در بوندس‌لیگا و حضور در 
مراحل پایانی لیگ قهرمانان زنان اروپا نقش مهمی در 
رشد فوتبال بانوان داشته‌اند، از پیشگامان این تغییر 

به شمار می‌روند.

لیگ دسته اول  پرونده مرحله گروهی 
فوتبال زنان ایران در حالی بسته شد که 
رقابت‌ها، برخاف ظاهر آرام جدول، سرشار 
از جدال‌های پنهان، جاه‌طلبی‌های بزرگ و 
پروژه‌هایی بود که حالا به ایستگاه حقیقت 
رسیده‌اند. پس از هفته‌ها رقابت فشرده، 
چهار تیم استقلال تهران، وارش نوشهر، 
نماینده همدان و فولاد خوزستان توانستند 
از غربال مرحله گروهی عبور کرده و بلیت 
حضور در پلی‌آف صعود به لیگ برتر را 
به‌دست آورند؛ مرحله‌ای که دیگر جایی 

برای اشتباه نیست.
این دوره از مسابقات قرار بود در دو گروه 
6تیمی برگزار شود، اما انصراف کوثر فارس 
معادلات گروه نخست را تغییر داد و باعث 
شد رقابت‌ها در این گروه با پنج تیم پیگیری 

شود. با این حال، کیفیت فنی و حساسیت 
مسابقات نه‌تنها کاهش نیافت، بلکه در 
هفته‌های پایانی به اوج خود رسید. استقلال 
تهران، تیمی که پس از قهرمانی در لیگ 
دسته دوم پا به لیگ یک گذاشته بود، خیلی 
زود نشان داد که برای ماندن نیامده و سودای 

صعود مستقیم در سر دارد.
آبی‌پوشان پایتخت در گروه نخست، نمایشی 
کم‌نظیر از ثبات و اقتدار ارائه دادند. استقلال 
با ثبت برد در تمام مسابقات خود، بدون 
از دست دادن حتی یک امتیاز، صدرنشین 
ع گروه شد. این تیم که از زمان  بلامناز
بازگشت دوباره به فوتبال زنان، مسیری 
کاماً رو به رشد را طی کرده، حالا در آستانه 
تحقق رؤیایی بزرگ قرار دارد. پیروزی سه‌گله 
برابر هتل‌های شبستان رشت در هفته 
پایانی، مهر تأییدی بود بر برتری تیمی که 
نه‌تنها از نظر نتیجه، بلکه از حیث نظم 
تاکتیکی و اعتمادبه‌نفس، یک سروگردن 
بالاتر از رقبا ایستاد. در سوی دیگر این گروه، 

رقابت برای جایگاه دوم تا آخرین هفته 
ادامه داشت. نماینده همدان و حسن‌زاده 
ارومیه دوشادوش هم پیش می‌رفتند، اما 
در نهایت این نماینده همدان بود که با 
پیروزی حداقلی مقابل شهباز فرازصفه، گام 
آخر را محکم‌تر برداشت و به‌عنوان تیم دوم 
راهی پلی‌آف شد؛ صعودی که حاصل صبوری 

و تمرکز در هفته‌های حساس بود.
گروه دوم اما چهره‌ای کاملاً متفاوت داشت؛ 
جدالی نفسگیر میان وارش نوشهر و فولاد 
خوزستان. دو تیمی که از ابتدا به‌عنوان 
مدعیان اصلی شناخته می‌شدند و تا هفته 
پایانی شانه‌به‌شانه هم حرکت کردند. وارش 
در روز آخر با پیروزی دوبرصفر مقابل آراد 
ورزش زاگرس، سرنوشت را به دست خود 
گرفت و صدرنشین شد، در حالی که فولاد 
خوزستان با توقف یک-یک مقابل توکان 
مهام آیریا، به رتبه دوم بسنده کرد. نتیجه‌ای 
که نه‌تنها جدول گروه را نهایی کرد، بلکه 

معادلات پلی‌آف را نیز شکل داد.

اکنون و با پایان مرحله گروهی، صحنه برای 
نبردهای ضربدری آماده است. استقلال 
تهران باید در مرحله پلی‌آف به‌مصاف فولاد 
خوزستان برود؛ تقابلی که از حالا عنوان 
یکی از جذاب‌ترین دوئل‌های فصل را یدک 
می‌کشد. در سوی دیگر، وارش نوشهر برابر 
نماینده همدان صف‌آرایی خواهد کرد؛ 
دیداری که تقابل جسارت شمالی‌ها با 
انسجام تیمی همدانی‌هاست. بازی‌های 
رفت به میزبانی فولاد و نماینده همدان برگزار 
می‌شود و استقلال و وارش در دیدار برگشت از 

حریفان خود پذیرایی خواهند کرد.
مرحله پلی‌آف نه‌تنها مسیر قهرمانی لیگ 
دسته اول را مشخص می‌کند، بلکه حکم 
دروازه ورود به لیگ برتر فوتبال زنان را دارد؛ 
جایی که فقط برندگان اجازه عبور خواهند 
داشت. حالا چهار تیم باقیمانده، تنها دو گام 
تا تحقق رؤیای بزرگ فاصله دارند؛ دو گامی 
که می‌تواند فصل را برایشان به خاطره‌ای 

ماندگار یا حسرتی طولانی تبدیل کند.

پایان مرحله گروهی و آغاز نبردهای سرنوشت‌ساز 

چهار گام تا لیگ برتر
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سوژه

 دیدار دو تیم گل‌گهر و پرسپولیس با حواشی 
داوری و لحظات پرتنش، یکی از جنجالی‌ترین 
مسابقات هفته را رقم زد؛ دیداری که از همان 
دقایق ابتدایی، نشانه‌هایی از یک بازی 
پرحادثه را در خود داشت. بازی در حالی 
آغاز شد که در دقیقه چهارم، کمک‌داور 
مسابقه در تصمیمی عجیب، یک پاس رو 
به عقب را در شرایط آفساید اعام کرد؛ 
تصمیمی که اعتراض هر دو تیم را به دنبال 
داشت و از همان ابتدا فضای مسابقه را 
ملتهب کرد. با این حال، گل‌گهر بازی را بهتر 
آغاز کرد و با پرس شدید در زمین حریف و 
بازپس‌گیری‌های متوالی توپ، نبض مسابقه 
را در اختیار گرفت. این برتری در مالکیت 

و ریتم بازی، به‌تدریج گل‌گهر را به دروازه 
پرسپولیس نزدیک‌تر کرد. در دقیقه ۱۵، 
فشارهای گل‌گهر سرانجام نتیجه داد و افسانه 
چترنور با یک ضربه دقیق موفق شد گل 
نخست مسابقه را به ثمر برساند تا تیمش 
با شایستگی پیش بیفتد. اما این برتری 
چندان دوام نیاورد و پرسپولیس خیلی زود 

واکنش نشان داد. 
دقیقه ۱۷، پرسپولیس روی یک ضدحمله 
سریع صاحب موقعیت شد. زهرا قنبری 
با پاس عمقی به قلب خط دفاع گل‌گهر، 
فاطمه قاسمی را صاحب توپ کرد. قاسمی 
هم با یک دریبل مؤثر مینا نافعی را از پیش 
رو برداشت، اما در ادامه نافعی با خطا او 
را متوقف کرد تا داور نقطه پنالتی را نشان 
دهد. زهرا قنبری پشت توپ ایستاد، اما 
مینا نافعی موفق شد ضربه پنالتی را مهار 
کند. با این حال، داور پس از بررسی صحنه 
اعام کرد که دروازه‌بان گل‌گهر هنگام مهار 
پنالتی جلوتر از خط دروازه قرار داشته و 
دستور به تکرار ضربه داد. این تصمیم داور 

سرخپوشان در سیرجان زمینگیر شدند

 خروج از زمین
راه نجات گل‌گهر

با واکنش تند نیمکت گل‌گهر همراه شد 
و مریم جهان‌نجاتی در حرکتی جنجالی، 
تیمش را برای دقایقی از زمین مسابقه 
خارج کرد. پس از وقفه‌ای چند دقیقه‌ای 
و بازگشت بازیکنان به زمین، بازی از سر 
گرفته شد و این بار زهرا قنبری موفق شد 
پنالتی تکراری را تبدیل به گل کند تا بازی 

به تساوی کشیده شود. در نیمه دوم، هر 
دو تیم با احتیاط بیشتری بازی را دنبال 
کردند، اما گل‌گهر بار دیگر ابتکار عمل را 

به دست گرفت.
در دقیقه ۶۵، نفوذ زهرا علیزاده از سمت 
راست و ارسال دقیق او به محوطه 
جریمه، با ضربه سر شبنم بهشت همراه 

شد تا گل دوم گل‌گهر به ثمر برسد و 
این تیم بار دیگر از پرسپولیس پیش 
بیفتد. در ادامه، پرسپولیس تلاش کرد 
با افزایش فشار به گل تساوی برسد، 
اما انسجام دفاعی گل‌گهر مانع از خلق 
موقعیت‌های جدی شد تا این دیدار 
پرحاشیه با برتری آنها به پایان برسد.

گزارش

فائزه زمانی
خبر‌نگار

سمیرا بیگدلی، مسئول برگزاری لیگ فوتسال 
بانوان، درباره برنامه زمانبندی مسابقات اظهار 
داشت: »دور برگشت رقابت‌های لیگ فوتسال 
بانوان ایران از ۲۸ دی‌ماه آغاز می‌شود و 
امیدواریم طبق برنامه‌ریزی انجام‌شده، این 
مسابقات بدون مشکل و وقفه خاصی دنبال 
شود و در نهایت، ۲۴ اسفندماه با معرفی تیم 
قهرمان به پایان برسد. تلاش ما بر این است 
که لیگ در چهارچوبی مشخص، منظم و قابل 
پیش‌بینی برگزار شود تا تیم‌ها، کادر فنی 
و بازیکنان بتوانند با آرامش و برنامه‌ریزی 

دقیق‌تری مسیر خود را طی کنند.«
وی در ادامه با اشاره به وظایف سازمان لیگ 
در برگزاری منظم مسابقات گفت: »در سازمان 
لیگ فوتسال، با نظارت تمام‌وقت آقای 
کامیانی، رئیس کمیته و سازمان لیگ فوتسال، 
تاش می‌کنیم تمامی دیدارها دقیقاً در روز و 
ساعت اعلام‌شده برگزار شود و کمترین میزان 
اختلال در روند مسابقات وجود داشته باشد. با 
این حال، گاهی شرایطی مانند بارندگی شدید 
یا برخی عوامل پیش‌بینی‌نشده دیگر به وجود 
می‌آید که عملاً امکان برگزاری یک مسابقه را 

سلب می‌کند. در چنین شرایطی، سازمان 
لیگ موظف است در کوتاه‌ترین زمان ممکن 
برنامه جایگزین را اعام کند تا حقی از هیچ 

تیمی ضایع نشود.«
بیگدلی با اشاره به اتفاق رخ‌داده در هفته هفتم 
لیگ خاطرنشان کرد: »در هفته هفتم، به دلیل 
بارندگی شدید در استان هرمزگان، امکان 
برگزاری یکی از دیدارها فراهم نشد. بلافاصله با 
حضور رئیس سازمان لیگ و نمایندگان دو تیم، 
جلسه‌ای به صورت ویدیوکنفرانس برگزار شد 
و پس از بررسی شرایط، تاریخ جدید مسابقه 
معوقه اعام شد تا روند لیگ دچار خلل 
نشود.«مسئول برگزاری لیگ فوتسال بانوان در 
ادامه صحبت‌های خود به همکاری باشگاه‌ها 
در نیم‌فصل نخست اشاره کرد و گفت: »جا 
دارد از مدیران عامل، مربیان و بازیکنان 
تیم‌های باشگاهی تشکر کنم که در نیم‌فصل 
اول لیگ همکاری بسیار خوبی داشتند تا 
تیم ملی فوتسال بانوان بتواند در جام جهانی 
حضور پیدا کند. این حضور، بدون تردید برای 
همه ما مایه افتخار و خوشحالی بود. تیم ملی 
علیرغم قرار گرفتن در گروهی بسیار سخت، 

نمایش محترمانه و قابل قبولی ارائه داد و 
بازیکنان با عملکرد خود نگاه‌های زیادی را 
در سطح بین‌المللی به فوتسال بانوان ایران 
معطوف کردند. صمیمانه به کادر فنی ارزشمند 
و بازیکنان شایسته تیم ملی خداقوت می‌گویم 
و تردید ندارم که این تجربه بزرگ، در آینده به 

درخشش بیشتر آنها منجر خواهد شد.«
وی ادامه داد: »همین نمایش قابل قبول 
باعث شد توجه جهانیان به فوتسال بانوان 
ایران جلب شود و دعوت تیم ملی به تورنمنت 
برزیل نیز در همین راستا صورت گرفت. این 
اتفاق نشان می‌دهد فوتسال بانوان ایران در 
مسیر رشد و پیشرفت قرار دارد و وظیفه ما در 
سازمان لیگ این است که با برگزاری باکیفیت 
مسابقات، پشتوانه‌سازی مناسبی برای تیم 

ملی انجام دهیم.«
بیگدلی درباره فشار واردشده به تیم‌های 
باشگاهی در زمان اردوها و مسابقات ملی 
تصریح کرد: »طبیعتاً حضور بازیکنان در جام 
جهانی و اردوهای تیم ملی، برنامه‌ریزی مربیان 
و تیم‌های باشگاهی را با دشواری‌هایی همراه 
کرد، اما باشگاه‌ها با درک شرایط، همکاری لازم 

را داشتند که جای تقدیر دارد. امیدواریم ثمره 
این همراهی در آینده نزدیک، به رشد هرچه 
بیشتر فوتسال بانوان و بهره‌مندی باشگاه‌ها 
از نتایج آن منجر شود.«او در بخش دیگری از 
صحبت‌هایش گفت: »در سازمان لیگ فوتسال، 
وظیفه ما پاسداری از این رشته و ایجاد ظرفیت 
لازم برای برگزاری محترمانه لیگ‌هاست. 
از استان‌هایی که با همین نگاه، میزبانی 
مسابقات لیگ دسته یک و لیگ مناطق 
فوتسال بانوان را پذیرفتند، قدردانی می‌کنم. 
این همکاری‌ها نقش مهمی در برگزاری مطلوب 
مسابقات داشته است.« بیگدلی در پایان 

با تأکید بر نقش رسانه‌ها خاطرنشان کرد: 
»پیشرفت فوتسال بانوان صرفاً یک وظیفه 
سازمانی نیست. ما به خانواده بزرگ فوتسال، 
به همه افرادی که در استان‌ها با انگیزه پای 
کار این رشته هستند، افتخار می‌کنیم. توجه 
رسانه‌ها به فوتسال بانوان طی سال‌های اخیر 
افزایش یافته و همین دیده شدن، نقش مهمی 
در رشد این رشته، بازیکنان و مربیان آن دارد. 
امیدواریم در نیم‌فصل دوم لیگ برتر، که تیم‌ها 
به اوج آمادگی می‌رسند، شاهد افزایش کیفیت 
مسابقات باشیم تا هم اهالی فوتسال و هم 
هواداران، از دیدن این رقابت‌ها لذت ببرند.«

هفته دوازدهم لیگ برتر فوتبال با هیجان، شگفتی 
و گل‌های فراوان همراه بود. در این میان بعضی 
نتایج، نگاه‌ها را به سمت خود جلب کرد. در یکی 
از جنجالی‌ترین دیدارهای هفته، تیم ملوان با 
نتیجه 7بر3 فراایساتیس کران فارس را شکست 
داد تا شاگردان پگاه نوری که در هفته‌های قبل روند 
موفقی را پشت سر گذاشته بودند، در این دیدار هم 
توان هجومی خود را به نمایش بگذارند و با ارائه یک 
بازی پرگل و جذاب، نشان دهند که تحت هدایت 
مربی جوان‌شان هنوز هم قصد دارند که خود را 
در جدول بالا بکشند. در یکی دیگر از بازی‌های 

حساس هفته، خاتون بم صدرنشین لیگ، با اقتدار 
-۲صفر از سد ایستا گذشت. این دیدار که تقابل دو 
نام بزرگ فوتبال زنان ایران، مرضیه جعفری و نیلوفر 
اردلان، سرمربی تیم ملی بزرگسالان بود، با برتری 
خاتونی‌ها به پایان رسید تا روند صدرنشینی این 
تیم همچنان ادامه داشته باشد. پیروزی بمی‌ها، 
فاصله این تیم با تعقیب‌کننده نزدیک خود، گل‌گهر 
را حفظ کرد و نشان داد که تیم بم در مسیر قهرمانی، 

اجازه لغزش به رقبا نمی‌دهد.
سپاهان، یکی از تیم‌های پرامید این فصل، همچنان 
در تداوم روند نه‌چندان مطلوب خود قرار دارد. 

شاگردان این تیم در دیدار برابر پالایش گاز ایلام 
تنها موفق به کسب تساوی یک-یک شدند و با این 
نتیجه، در رده ششم جدول باقی ماندند. نمایش 
تیم سپاهان نشان داد که هنوز برای رسیدن به 
جمع بالای جدول نیازمند بهبود عملکرد در خط 
حمله و دفاع است. بازی آوای تهران و یاسام 
کردستان هم هفته دوازدهم را با یک تساوی بدون 
گل صفر-صفر به پایان رساند. این نتیجه هر چند 
شاید از نظر تماشاگران کم‌هیجان به نظر برسد، اما 
اهمیت بالایی برای هر دو تیم در تثبیت جایگاه‌شان 
در جدول داشت. آوا با این تساوی در رده هشتم و 

یاسام در رده دهم باقی ماند تا هر دو تیم همچنان 
در منطقه خطر قرار داشته باشند. در مجموع هفته 
دوازدهم لیگ برتر فوتبال زنان، ترکیبی از هیجان، 

گل‌های فراوان، پیروزی‌های پرقدرت و تساوی‌های 
مهم را به نمایش گذاشت و نشان داد که رقابت 
برای صدرنشینی و بقا در جدول همچنان نفسگیر 
و پرهیجان است. تیم‌های صدرنشین با اقتدار 
در مسیر قهرمانی حرکت می‌کنند، در حالی 
که تیم‌های میانه جدول و پایین جدول برای 

تثبیت جایگاه خود و جبران فاصله با بالای 
تاش می‌کنند. جدول 

ع بمی‌ها  از طوفان ملوان تا صدرنشینی بلامناز

دوئل جعفری و اردلان به نفع سرمربی خاتون

 فوتسال در مسیر دیده‌شدن و پیشرفت قرار دارد
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